

隆重献礼中华人民共和国65华诞,用动态的时针记载永恒的时间,永恒铭记伟人的卓越功勋。

第一套“东方红毛泽东福寿金钻表”今一折鹰城火爆领取

原价9800元/对,今一折销售980元/对限量领取

领取2套及以上者再赠送“毛泽东铜章”一枚,数量有限,先抢先得



至高规格!首套“毛泽东福寿金钻表”既是新中国成立65周年大庆表,又是开国伟人纪念表,具备国庆和名人两项重量级题材,价值必将高于一般国庆纪念品和名人纪念品!

2014年,新中国走过65周年的光辉历程。65年来,缔造了伟大的社会主义新中国,开创了盛世伟业!相关部门提出要发行一款代表至高权威的“国庆金钻表”,经过3年的题材挑选,最后

决定花大力气,破例将“毛泽东全身金像”铸造首套“毛泽东金钻表”。用“动态的时针记载永恒的时间”的独特形式表达特殊、永恒的纪念!收藏专家称,首次把“建国题材、伟人题材”完美融合在一套藏品上,充分体现了金钻表的超凡价值。这么珍罕的双题材藏品,要不是祖国65华诞,我们这代人根本不可能买到!

旷世奇作!首次以开国伟人为题材,将代表中国符号的万里长

城、中国红色革命摇篮“井冈山”全部雕刻在999黄金表盘之上,这在任何钟表产品中都是绝无仅有的!

凡是名人藏品都具有名片的象征意义,具有深厚的文化价值、高度的经济价值。“毛泽东福寿金钻表”首次融合长城、井冈山立体浮雕图案,首次使用999纯黄金打造伟人全身像,彰显奢华尊贵!专家认为,只有“毛泽东福寿金钻表”的独特性和名人的特殊地位,才能够表达新中国成立65周年至

高规格的纪念,这样的规格从未有过,堪称制表史上“旷世未有的杰作”,将永久载入世界制表发展史册。

叹为观止!“毛泽东福寿金钻表”首次使用12颗南非钻石和12颗红宝石,采用整体鎏金,999纯金毛泽东全身像,瑞士技术,新中国成立65周年首款定制专用进口机芯,铸就百年经典!

“毛泽东福寿金钻表”选用百年经典表款,以及从未公开的、神

秘的瑞士技术,国庆专用进口机芯。特邀瑞士首席钟表大师maggi jack先生领衔制作,中国香港、中国内地20位大师鼎力协作。上百个零部件经过99道工序精雕细刻达到机械表顶尖水平。12颗南非钻石深刻铭记新中国成立65周年取得辉煌成就。纯金浇铸毛泽东福寿金钻表,整体鎏金打造表身,淋漓尽致展现“金钻表”的罕贵,堪称世界200年制表史与伟人的情怀紧密结合的宝贵遗产。

超值财富

在北京首发仪式上,10多位在世界钟表界享有盛誉的知名专家一致认为:以“毛泽东福寿金钻表”来纪念新中国成立65周年,无疑是新中国成立以来核心的标志性藏品,3000套的发行量,一折领取价格仅仅980元,太超值了。

第一,标志性收藏金表至高无上的地位:难以替代的新中国成立65周年核心标志性收藏表地位,标志性收藏金表因其特殊性将创升值奇迹。1956年发行的第一块国庆表,仅48元,1996年拍卖价高达11.1万元,上涨2300多倍!“毛泽东福寿金钻表”是首套国庆表,题材、意义、价值都高出许多,必创升值奇迹!

第二,特殊题材伟人藏品没有不升值的:历来伟人藏品价值都很高,首发价为3800元的伟人诞辰100周年纪念单枚银表,现在价值13万元;单个名人头像的伟人纪念表升值都非常快,首次以毛泽东全身像为主图案的首款65周年纪念金钻表,无论是纪念意义还是经济价值都要更高。价值高度是任何

单个名人表都难以攀比的,涨势更惊人。

第三,超低发行价格决定升值是必然的:以前动辄一只表都是几万块,今天只需一折领取980元。想不涨,几乎不可能。金表能藏能藏,这点其他纪念藏品无法与之相提并论,“毛泽东福寿金钻表”,必将传承伟人表的惊人价值表现,买到就是财富。



专家品鉴会上,众多专家一致认可首款“东方红毛泽东福寿金钻表”具有极高的收藏艺术价值

国际权威制表机构发言人:奢华尊贵的毛泽东福寿金钻表内跃动着进口机械机芯,整体鎏金,高贵典雅。用“动态的时针记载永恒的时间”这一独特形式表达特殊、永恒的纪念!表达我们对世界伟人崇高的敬意。

现场直击

我国第一套限量版“毛泽东福寿金钻表”首发价格9800元/对,今天只需一折980元的超低价格就能收藏到,简直和白捡一样,错过了就是再等100年也不一定有了!在此,提醒广大收藏爱好者,请提前做好预订,以免空手而归!

有钱难买伟人金像金钻表!孝敬老人,真是太超值了!

张女士领取了3套。她说:“我父亲马上过65大寿了。他一生就崇拜伟人,我领取3套送给我的父母,祝愿他们福寿安康!戴着贵气,收藏还能升值!代代相传,连我老

妈的礼物也齐全了,绝对的一举两得。”

不抢不行!仅有3000套,65岁的张老带着他老伴一起报名领取6套!

65岁的张老打电话领取6套,他说我和老伴年龄大了,都非常崇拜毛

泽东,给我们的大孙子留几套毛泽东金钻表。原价9800元,今天一折980元领取,必须多领几套。给孩子留980块钱,啥也干不了,不如留这个给他做传家宝,太超值了。像我们这样的普通工薪阶层绝对买得起,非常感激这次一折领取机会。

首套“东方红毛泽东福寿金钻表”领取公告

“东方红毛泽东福寿金钻表”由中国国际钟表有限公司监制发行,每套都配有监制证书,防伪证书,九重绝密防伪,确保真品。限量发行3000套。原价9800元/对,现一折领取价980元/对。

一折领取条件:

- 领取人必须是中国公民,领取时必须出示身份证!
- 必须拥护祖国统一,热爱祖国,热爱伟大领袖!
- 符合条件者每人仅限领取3套,多次报名取消资格!
- 年龄在50岁以上,对开国领袖光辉历史熟悉、热爱伟大领袖的老年读者可优先报名领取!

领取专线:400-6789-347
(预订成功,专人免费送货,货到满意付款)